

拒不配合疫情防控还打伤公务人员 曹县男子获刑7个月

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 李夏)6月17日,曹县人民法院公开开庭审理并当庭宣判一起涉疫情妨害公务案,被告人韩某被判处有期徒刑7个月。据悉,该案是新冠肺炎疫情发生以来,该法院判处的首例涉疫情妨害公务案。

曹县人民法院审理查明,

2月11日16时许,曹县朱洪庙乡政府工作人员祝某某、苑某某、王某等人按照曹县新冠肺炎疫情防控关键时期,拒不配合疫情防控工作指挥部要求,在朱洪庙村十字街北侧开展疫情防控工作时,被告人韩某拒不服从,以撕扯、殴打、侮辱等方式阻碍他们依法执行公务,致苑某某、王某不同程度受伤。

曹县人民法院经审理认为,被告人韩某在新冠肺炎疫情防控关键时期,拒不配合疫情防控,以暴力手段妨害国家机关工作人员依法履行疫情防控职责,其行为已构成妨害公务罪。根据《中华人民共和国刑法》等相关规定,曹县法院遂作出上述判决。宣判后,被告人韩某表示服判不上诉。

防溺水宣讲进校园



6月17日7时30分,市公路事业发展中心工程一处的志愿者团队联合菏泽市牡丹防溺水安全教育中心,在菏泽信息工程学校开展了主题为“彩虹伞,守护荷苗”的防溺水主题宣讲活动。

工程一处职工、防溺水安全教育宣讲团讲师及志愿者们,通过发放宣传资料、讲解防溺水安全知识等方式,让学生加深了对“少一个孩子溺亡、多一个幸福家庭”这一警世标语的理解。随后,学生们现场宣誓、观看宣传展板和学习现场模拟救援,在感受青少年溺亡对家人及社会造成情感伤害的同时,也掌握了部分救援知识,更提高了自身的防溺水安全意识。

牡丹晚报全媒体记者 云华

夜间加油有望享受优惠,还能为环保做贡献

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 谢广轩)昨日,我市加油站挥发性有机物减排管理座谈会召开,部分成品油销售企业参加。记者从座谈会上获悉,我市将出台错时加油优惠政策。

据悉,目前我市共有加油站780多家。座谈会上,市生态环境局调研员常洪峰介绍,当前,在影响我市空气质量的几项主要污染

物中,臭氧污染已成为制约环境空气质量持续改善的主要因素。加油站的油气污染,也就是挥发性有机物VOCS,是形成臭氧的前体物之一,它在阳光足、气温高的条件下,会发生光化学反应,加剧转换成臭氧的速度,造成臭氧浓度超标。降低臭氧污染,对加油站来说,一是要加强油气回收污染治理,减少挥发性有机物的

排放;二是要减少油气发生的光化学反应,降低转换成臭氧的速度。鼓励选择夜间时段加油,尽量避开白天高温高热时间,就是减少挥发性有机物的措施之一。

常洪峰还建议各加油站科学安排卸油时间。根据油品不同特性,合理调度油品运输车辆和人员,在确保安全的情况下,鼓励加油站每日18时至次日8时之间卸油,

以减少挥发性有机物的产生。

此外,我市将对年销售汽油量大于5000吨加油站进行油气回收自动监控设备安装和联网工作;对加油站油气回收装置的密封性及运行情况开展专项检查,坚决杜绝不安装、不通电、不运行、只回收不处理等行为,确保油气回收装置正常运行,废气稳定达标排放。

夜间加油有望享受优惠。建议加油站出台夏秋季晚8时至早6时加油优惠鼓励政策,并向社会公告,引导公众夜间错峰加油,分流白天加油车辆。对车主来说,选择夜间加油,不但能减少日间汽油快速挥发造成的经济损失,还能享受加油站给到的优惠政策,同时还能为环保做贡献,有效减少臭氧污染危害。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2020年6月30日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)拍卖:砂子一宗。保证金:20万元。

该宗标的位于东明县焦园乡王夹堤正西北陈某砂场,约3.1万立方米。

报名方法:凭河砂经营范围的企业

资质或建筑、翻砂等用砂企业资质,法定代表人身份证明(及授权委托书及被授权人身份证明)及复印件,于2020年6月29日16时前,办理竞买手续,保证金以实际到达委托方指定账户为准。
特别提示:标的以现状进行拍卖,委托人、拍卖人对拍卖标的不承担瑕疵担保责任。另请参与网络竞拍者于拍卖会举行前两日通过我公司电话咨询进行网

络竞拍技术指导。

展示时间:2020年6月25日至2020

年6月28日

展示地点:标的所在地

联系电话:18653088056,5183118

公司地址:菏泽市大学路大学嘉园写字楼8026室

菏泽拍卖行有限公司

2020年6月18日

遗失声明

菏泽市牡丹区诺迪超市的营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3M3XJU55,声明作废。
山东兴邦物流有限公司的法人章(李修京)丢失,声明作废。
型号大众汽车牌SVW71421BT车的合格证丢失,合格证号:WAE022002045468,发动机号:413733,车架号:LSVAH20C8L2054994,特此声明。